
フォーラムに参加されたあなたについて教えてください
（１）性別

回答数 割合
1 男性 24 40.0%
2 女性 32 53.3%
3 その他 0 0.0%
無回答 4 6.7%
合計 60 100.0%

（２）年齢
回答数 割合

1 10代以下 0 0.0%
2 20代 16 26.7%
4 30代 4 6.7%
5 40代 8 13.3%
6 50代 14 23.3%
7 60代 12 20.0%
8 70代以上 6 10.0%
無回答 0 0.0%
合計 60 100.0%

（３）区分
回答数 割合

1 学生 16 26.7%
2 消費者 18 30.0%
3 食品関係事業者 6 10.0%
4 行政関係者 13 21.7%
5 その他 1 1.7%
無回答 6 10.0%
合計 60 100.0%

令和５年度食の安全・安心フォーラム　　アンケート集計結果

　日時：令和5年11月25日（土）
　会場：鯱城ホール
　参加人数：73名（アンケート回答者60名　回答率82.2%）
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本日のフォーラムをどのような方法で知りましたか（複数回答あり）
回答数 割合

1 名古屋市公式LINE 7 11.7%
2 名古屋市公式ウェブサイト 3 5.0%
3 X（旧：Twitter） 0 0.0%
4 食の安全・安心モニター 4 6.7%
5 よい食メール 2 3.3%
6 知人からの紹介 7 11.7%
7 チラシ 10 16.7%
8 大学内の案内 16 26.7%
9 その他 9 15.0%
10 無回答 2 3.3%
合計 60 100.0%

基調講演、情報提供について
（１）基調講演、情報提供の内容は、わかりやすかったですか？

回答数 割合
1 わかりやすかった 40 66.7%
2 どちらかといえばわかりやすかった 15 25.0%
3 あまりわからなかった 2 3.3%
4 わからなかった 0 0.0%
無回答 3 5.0%
合計 60 100.0%

（２）基調講演、情報提供の時間はいかがでしたか？
回答数 割合

1 長い 0 0.0%
2 やや長い 11 18.3%
3 ちょうどよい 44 73.3%
4 やや短い 3 5.0%
5 短い 1 1.7%
無回答 1 1.7%
合計 60 100.0%
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意見交換会について
（１）意見交換会を聞いて、理解は深まりましたか？

回答数 割合
1 理解が深まった 43 71.7%
2 どちらかといえば理解が深まった 13 21.7%
3 あまり理解ができなかった 0 0.0%
4 理解できなかった 1 1.7%
無回答 3 5.0%
合計 60 100.0%

（２）意見交換会の時間はいかがでしたか？
回答数 割合

1 長い 0 0.0%
2 やや長い 6 10.0%
3 ちょうどよい 45 75.0%
4 やや短い 3 5.0%
5 短い 0 0.0%
無回答 6 10.0%
合計 60 100.0%

全体を通して、本日の内容は日ごろの生活に役立ちそうですか？
回答数 割合

1 役立ちそう 45 75.0%
2 どちらかといえば役立ちそう 14 23.3%
3 あまり役立ちそうにない 1 1.7%
4 役立ちそうにない 0 0.0%
無回答 0 0.0%
合計 60 100.0%

ご意見・ご感想
フォーラムについての感想
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消費者からの質問に対してより詳しくお応えしていただいてより理解することができました。

輸入食品の検査や違反事例の話だけではなく、食品ロスや海外での視察の話など事業者さんの取り組み、努力が
わかるお話が聞けたのでよかったと思います。

食品を販売する側、検査する側、消費する側と様々な立場から話が聞けて良かったです。より理解が深まりました。

食について学んでいる身として、また一消費者として、食に関する情報を見極め、客観的な視点を持つことの大切さ
を実感することができました。

輸入の安全基準が日本の安全基準を元にしているとは知りませんでした。日本の安全基準に従っているのだと知れ
て良かったです。

リスクを正しく理解し、安全を確保された範囲内で食べることが必要であり、食品ロスを減少させる。食べられるもの
を食べないという考えをなくそうということが印象に残りました。

私たちが不安をもつ外国産の食品は、厳しい検査を通っており、品質について過剰に反応する必要がないことが分
かりました。

有機やオーガニックについて講演が聞けて良かったです.。添加物についてとても興味があった為、学びになりまし
た。テーマが良く、実際の企業からお話を伺う機会(企業の努力や取り組みを知る機会)がないので、このフォーラム
は非常に良かったです！
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